
Tekintsük a B�D vezetéket zérus poten
iálúnak, viszonyítsunk minden poten
iált ehhez a ponthoz (lásd az 1.

ábrát).
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1. ábra

Így a bemen® feszültség UA, a kimen® pedig UC . A feladatban három esetet különböztethetünk meg.

I. UE ≤ U2,

II. U2 < UE ≤ U1,

III. U1 < UE .

Az I. esetben mindkét dióda zárt állapotban van, vagyis szakadást jelent. Igy a kimen® feszültség U2 = 20V. Ebb®l
az is következik, hogy UE = UA, vagyis ez az eset UA ≦ U2 = 20 V esetén valósul meg.

A II. esetben a D1 dióda zárt, D2 pedig nyitott állapotban van, vagyis az áramkör a 2. ábra szerint rajzolható át.
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2. ábra

Mivel D2 nyitott: UE = UC . A kimen® feszültség UC = UA − IR1, ahol I a körben folyó áram. Ohm törvénye

alapján I = (R1 +R2)/(UA − U2), vagyis

UC =
UAR2 + U2R1

R1 +R2

=
20

3
V+

2

3
UA.

Ez addig igaz, amíg UE = UC < U1 teljesül, tehát UA = 110V-ig.
Ha még tovább növeljük a bemen® feszültséget, akkor a III. eset valósul meg; ekkor mindkét dióda nyitott állapotban

van. Mivel D2 most is nyitva van: UE = UC ; másfel®l D1 nyitása miatt UE = U1, vagyis UC = U1 = 80V.
A kimen® feszültséget a bemen® feszültség függvényében a 3. ábrán láthatjuk, ahol összefoglaltuk a három esetet.
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3. ábra
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